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Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano 
de dois mil e vinte e dois (2022). Ao primeiro (01) dia do mês de 
setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça : 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós, 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Concei 
Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalv 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinal 
Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio 

    

  

   

  

   

  

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima é 

Zenildo Nunes da Silva. O vereador Osório Ferreira Siqueira justifico 
sua ausência. Os edis: Maria Elena de Alencar e Wenderson Batis 
estavam ausentes na sessão. O Presidente Aerolande Cruz iniciou 
sessão ordinária e o vereador Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, nb 

livro Salmos, Capitulo 46, versículos do 01 ao 03. O presidente 
Aerolande Cruz registrou o falecimento do jovem Miguel Bezerra de 
Amorim, filho do casal Edeneuza Amorim e Clovenilson, neto do 

saudoso e ex-vereador dessa Casa Miguel Amorim e solicitou um minuto 

de silêncio em homenagem ao mesmo. Em seguida, o segundo secretário 
em exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (13 x 0). Dando GR 
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continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador 
Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimento de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” a todos os profissionais 

de educação fisica, em homenagem ao Dia do Profissional de Educação 
Física, comemorado no dia 01 de setembro, tendo vista a importância 

dessa profissão na promoção da saúde pública, requerimento de autoria 
do vereador Ruy Wanderley, subscrito pelo vereador Diogo Hoffmann. 

O vereador César Durando deixou registrado uma “Moção de 
Aplausos” ao programa Perfil, que completou 17 anos de existência e 

também requerimento de “Voto de Profundo pesar” pelo falecimento da 
funcionária pública, Margarida Ponta Negra. O parlamentar Capitão 
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Alencar apresentou requerimento verbal de “Moção de Aplausos” a 
todos os profissionais da nutrição, pela passagem do Dia Nacional do 
Nutricionista. Após as discussões, as matérias do expediente interno 

foram aprovadas por unanimidade (17 x 0). Na ordem do Dia, o 
Presidente colocou para deliberação do plenário as seguintes matérias: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 026/2022 —- Concede Título de 
Cidadão Petrolinense ao Senhor Moacyr Domingues da Silva Neto - 
Autor: Ronaldo Silva; Projeto de Decreto Legislativo nº 033/2022 — 
Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Evandira Viana de 
Moura Torres - Autor: Ronaldo Silva; Projeto de Decreto Legislativo 
nº 035/2022 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan a Senhora Francisca Nemaura Pedrosa Haji - Autor: César 
Durando; Projeto de Decreto Legislativo nº 036/2022 — Concede Tit 

de Cidadão Petrolinense ao Senhor Luís Carlos Pereira de S 
Autor: Ronaldo Silva; Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2022 — 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao o 

da Polícia Militar Adhler Katter - Autor: Alex de Jesus; Proj 
Decreto Legislativo nº 038/2022 — Concede Título de 

Petrolinense ao Cabo da Polícia Militar Adhler Katter - Autor: Alex dê dé 
Jesus. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação 
única, os projetos de decretos foram aprovados por unanimidade 

(19 x 0); finalmente foram apreciados em bloco os seguintes projetos: 
Projeto de Lei do Legislativo nº 066/2022 — Institui e inclui no 

calendário oficial do município de Petrolina o Dia Miguel Otávio de 

Combate ao Racismo e Genocídio contra as crianças e adolescentes 
negros, a ser realizado no dia 02 de junho - Autor: Gilmar dos Santos 
Pereira; Projeto de Lei do Legislativo nº 084/2022 — Declara como 
patrimônio cultural, de natureza imaterial, todas as feiras populares da 
cidade de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 081/2022 — Dá 
denominação ao Centro de Referência Especializado de Assistência 
Social, situado a Rua Dr. José Maria, centro — CREÁAS José Aldo de 

Araújo - Autor: César Durando; Projeto de Lei do Legislativo nº 
085/2022 — Denomina a praça pública, localizada entre a Avenida q 

     

      

Presidente Tancredo Neves e a Rua São Paulo, no bairro Vila Mocó — 
Praça Luciano José de Siqueira Campello - Autor: Aero Cruz 
Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, 
com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 
primeira para a segunda discussão e votação foram os projetos de lei 

aprovados em bloco nos dois turnos por unanimidade (12 x 0). Nada 
mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, 
convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 06 
de Setembro de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Muni (cipal. E, 
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80 ais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada 
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Manoel atuo Coelho Neto 
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